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Тулсі Габбард залишає посаду директора нацрозвідки США

Тулсі Габбард надіслала Трампу листа з проханням про
відставку. Той погодився та призначив їй на зміну Аарона
Лукаса.
Директорка Національної розвідки США Тулсі Габбард надіслала президенту
Дональду Трампу листа з проханням про відставку. Копію документа посадовиця
опублікувала на платформі Х у п'ятницю, 22 травня.

"На жаль, я змушена подати у відставку з 30 червня 2026 року. У мого чоловіка
Абрахама нещодавно діагностували надзвичайно рідкісну форму раку кісток", -
зазначила Габбард. - "Для мене було величезною честю служити американському
народу на посаді директора національної розвідки", - додала вона, зазначивши, що
тимчасово залишає державну службу, щоб бути поруч із чоловіком і допомогти йому в
боротьбі з хворобою.

— DNI Tulsi Gabbard (@DNIGabbard) May 22, 2026

Габбард залишатиметься на посаді до 30 червня.

У своїй заяві вона також повідомила, що глибоко вдячна за довіру "і за можливість
очолювати Офіс директора національної розвідки".

Посадовиця зауважила, що "досягла значного прогресу в Управлінні національної
розвідки - забезпечивши безпрецедентну прозорість і повернувши довіру до
розвідувального співтовариства".

Сам Трам заявив, що вона "відмінно справлялася зі своєю посадою". У соцмережі
Truth Social глава Білого дому повідомив, що виконуватиме обов'язки директора
національної розвідки перший заступник Габбард - Аарон Лукас.

Раніше про плани Габбард залишити посаду повідомляла газета The Wall Street
Journal. Видання вказувало, що вона не брала участі в обговоренні війни США та
Ізраїлю проти Ірану , а також час від часу давала коментарі щодо ситуації на
Близькому Сході , які суперечили офіційній позиції адміністрації Трампа.

Габбард служила в Іраку та має звання підполковника у відставці. За час роботи як
глава Нацрозвідки вона скоротила штат відомства та ініціювала публікацію понад
півмільйона сторінок урядових секретних документів. Серед них зокрема матеріали
розслідувань про передбачувані зв'язки Трампа з Росією, а також убивств Джона та
Роберта Кеннеді.

Ґаббард протягом чотирьох термінів обралася до Конгресу від Демократичної
партії, але покинула партію у 2022 році, а на початку 2024 року офіційно стала
республіканкою.

Нагадаємо, Сенат США проголосував за затведження кандидатури Тулсі Габбард на
посаду директора Національної розвідки у лютому 2025 року.

Тулсі Ґаббард різко змінила позицію щодо Росії
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